



ANNO TRICESIMO OCTAVO

**ELIZABETHAE II REGINAE**

**A.D. 1989**

\*\*\*\*\*

**No. 39 of 1989**

**An Act to amend the Correctional Services Act, 1982, the South Australian Heritage Act, 1975, and the State Transport Authority Act, 1974.**

*[Assented to 4 May 1989]*

The Parliament of South Australia enacts as follows:

**Short title**

1. This Act may be cited as the *Statute Law Revision Act, 1989*.

**Commencement**

2. This Act will come into operation on a day to be fixed by proclamation.

**Amendment of Acts specified in the schedules**

3. (1) The Acts specified in the first column of the schedules to this Act are amended in the manner indicated in the second column of the schedules.

(2) If an Act sought to be amended by a schedule to this Act is, before the commencement of that schedule, amended in a manner that renders an amendment contained in the schedule ineffective, that amendment will be taken to have been struck out.

## FIRST SCHEDULE

*Correctional Services Act, 1982*

Provision Amended	How Amended
Section 36	<p>Strike out the following subsection:            (7) The Permanent Head may at any time revoke an order made by him under this section.</p> <p>After subsection (9) insert the following subsection:            (10) A direction under this section may be revoked at any time by the person or body that gave it.</p>
Section 37b (5)	Strike out "Penalty: \$2 000" and substitute "Penalty: Division 7 fine".
Section 41 (2)	<p>Strike out "shall be guilty of an offence and liable to a penalty not exceeding two thousand dollars or imprisonment for a term not exceeding three months" and substitute "is guilty of an offence.</p> <p>Penalty: Division 7 fine or division 8 imprisonment".</p>
Section 50 (1)	<p>Strike out "shall be guilty of an indictable offence and liable to imprisonment for a term not exceeding five years" and substitute "is guilty of an indictable offence.</p> <p>Penalty: Division 3 imprisonment".</p>
Section 50a (1)	<p>Strike out "shall be guilty of an offence and liable to imprisonment for a term not exceeding one year" and substitute "is guilty of an offence.</p> <p>Penalty: Division 6 imprisonment".</p>
Section 51	<p>Strike out "shall be guilty of an offence and liable to imprisonment for a term not exceeding six months" and substitute "is guilty of an offence.</p> <p>Penalty: Division 7 imprisonment".</p>
Section 53	<p>Strike out "shall be guilty of an offence and liable to imprisonment for a term not exceeding two years" and substitute "is guilty of an offence.</p> <p>Penalty: Division 5 imprisonment".</p>
Section 63 (2)	<p>Strike out "shall be guilty of an offence and liable to a penalty not exceeding two thousand dollars or imprisonment for a term not exceeding three months" and substitute "is guilty of an offence.</p> <p>Penalty: Division 7 fine or division 8 imprisonment".</p>
Section 85b	Strike out "Penalty: Two thousand dollars" and substitute "Penalty: Division 7 fine".

## SECOND SCHEDULE

*South Australian Heritage Act, 1978*

Provision Amended	How Amended
Section 24	Strike out "Penalty: \$10 000" and substitute "Penalty: Division 4 fine".
Section 25 (1) (b)	Strike out this paragraph and substitute: (b) prescribing fines not exceeding a division 7 fine for contravention of any regulation.
Section 25d (1)	Strike out "Penalty: \$1 000 or imprisonment for 3 months" and substitute "Penalty: Division 8 fine or division 8 imprisonment".
Section 26 (2)	Strike out "Penalty: One hundred dollars" and substitute "Penalty: Division 11 fine".
Section 28 (b)	Strike out this paragraph and substitute: (b) prescribe fines not exceeding a division 9 fine for contravention of any regulation.

## THIRD SCHEDULE

*State Transport Authority Act, 1974*

<i>Provision Amended</i>	<i>How Amended</i>
Section 25 (1)	Strike out "Penalty: Five hundred dollars" and substitute "Penalty: Division 9 fine".
Section 26 (1)	Strike out "Penalty: Five hundred dollars" and substitute "Penalty: Division 9 fine".
Section 26 (3)	Strike out "Penalty: One thousand dollars" and substitute "Penalty: Division 8 fine".
Section 28 (1)	Strike out "Penalty: Five hundred dollars" and substitute "Penalty: Division 9 fine".
Section 28 (3)	Strike out "Penalty: Five hundred dollars" and substitute "Penalty: Division 9 fine".

In the name and on behalf of Her Majesty, I hereby assent to this Bill.

D. B. DUNSTAN, Governor